

Rugby / Primul meci oficial al sezonului 2018-2019

CS Tomitanii Constanța joacă sâmbătă, în Cupa Regelui

Câștigătoarea Diviziei Naționale de Seniori la rugby în sezonul trecut, formația CS Tomitanii Constanța este pregătită pentru startul, în premieră, în SuperLiga CEC Bank. Rugbyștii antrenati de Cristian Cojocaru și Cătălin Nicolae sunt dornici de evoluții cât mai bune în primul eșalon, iar pentru a forma o echipă cât mai puternică au fost transferați 16 jucători. Primul joc oficial pentru CS Tomitanii este programat sâmbătă, de la ora 11.00 (în direct la Dotto Sport), pe stadionul „Mihail Naca” din Constanța, în sferturile de finală ale Cupei Regelui, împotriva vicecampionului României, CSM Știința Baia Mare.

„Un drum nou pentru această echipă tânără, care duce mai departe tradiția Farului. Pentru unii acest drum pare greu, dar noi suntem încrezători. Am alcătuit un lot competitiv, relativ tânăr, cu o medie de vârstă de 24 de ani. Suntem conștienți de valoarea echipei din Baia Mare, dar toți băieții așteaptă acest meci pentru a demonstra că nu suntem o echipă de nebagat în seamă. Sperăm într-un meci frumos, spectaculos”, a declarat Răzvan Bota, managerul formației constănțene.

„Am plecat la vârsta de 19 ani în Franța, am avut această oportunitate. Trei ani am jucat acolo. Am vrut să revin acasă, dar Farul nu mai avea echipă și am jucat la CSM. Acum am revenit acasă. Suntem o echipă



tânără, nu avem mare experiență, dar vrem să ne câștigăm respectul. Baia Mare este o echipă puternică, în topul rugby-ului românesc de câțiva ani încoace. Vrem să arătăm că știm rugby”, a spus Mario Arvinte, vice-căpitanul tomitanilor. Johnny Sola, căpitanul formației constănțene, consideră că misiunea în SuperLigă va fi una dificilă, dar acest lucru nu îi sperie pe jucători: „Trebuie să formăm o echipă. Baia Mare este o echipă foarte puternică. Trebuie să arătăm ceea ce avem mai bun, să încercăm să facem tot ceea ce putem în teren și să jucăm cel mai bun rugby”.

Lotul tomitanilor cuprinde în acest moment 35 de jucători, dar până la startul campionatului, programat la începutul lunii septembrie, ar mai

putea fi transferați doi sportivi. Componența lotului: Dragoș Burlacu, Bogdan Neacșu, Mihai Tăbuș, Ioniță Nistor, Ionuț Melecciu, Claudiu Pelin, Mădălin Mihalache, Sebastian Sârbu, Ionuț Coman, George Popa, Emanuel Zaharia, Gabriel Ciorbac, Florin Sasu, Andrei Homiuc, Sabin Crețu, Victor Dumitru, Cosmin Roșu, Johnny Sola, Mario Arvinte, Marian Jean Don, Paul Petucher, Mădălin Baraulea, Adrian Părălește, Petre Neacșu, Cornel Tatu, Ionuț Macoveanu, Alberto Tutunea, Giorgi Gigauri, Victor Galanton, Claudiu Mihai, Darboev Ardash, Codrin Bercu, Mihai Pocovnicu, Damien Buffard și Enghin Sali.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga a 2-a, etapa a 2-a: UTA ARAD - SSC FARUL CONSTANȚA

Deplasare dificilă pentru SSC Farul

Sâmbătă, de la ora 13.00 (în direct la Digi Sport 1 și Telekom Sport 1), în etapa a doua din Liga a 2-a la fotbal, SSC Farul Constanța va disputa, în deplasare, al doilea joc din

constănțean alegând această soluție pentru o primă deplasare lungă și dificilă din acest campionat.

„Am trecut prima etapă cu bine. Ar trebui să facem următorul pas cu

cu Timișoara. Lumea are așteptări mari de la noi. Va fi o presiune în plus, dar cred că putem face față cu brio. O deplasare lungă, trebuie să fim proaspeți la acest meci. Important este să câștige echipa”, a declarat autorul celor patru goluri din prima etapă, Alexandru Grigoraș.

„Ne dorim victoria, după un început foarte bun. Suntem obligați să ținem ștacheta sus și să ne întoarcem cu toate cele trei puncte. Suntem încrezători pentru meciul de sâmbătă”, consideră fundașul Gabriel Frîncu.

Programul etapei a doua din Liga a 2-a - vineri, ora 18.00: CS Balotești - Petrolul Ploiești; sâmbătă, ora 11.00: Luceafărul Oradea - Ripensia Timișoara, Metaloglobus București - Aerostar Bacău, Sportul Snagov - CS Mioveni, Academica Clinceni - Daco-Getica București, ACS Energeticianul - ASU Politehnica Timișoara, ora 13.00: UTA Arad - SSC FARUL CONSTANȚA, ora 15.30: Pandurii Tg. Jiu - FC Argeș; duminică, ora 13.00: ACS Poli Timișoara - Dacia Unirea Brăila, ora 15.30: Chindia Târgoviște - U. Cluj.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Gabriel Frîncu, antrenorul Ion Barbu și Alexandru Grigoraș vor să obțină a doua victorie consecutivă cu SSC Farul

sezonul 2018-2019 în Liga 2-a. După succesul cu 4-1 din meciul cu ACS Poli Timișoara, echipa antrenată de Ion Barbu merge la Arad cu un moral foarte bun, având de înfruntat și oboseala care se va acumula în timpul călătoriei cu trenul, la cușetă, clubul

stângul, pentru că așa este când mergi înainte, dreptul - stângul. Va fi un meci greu, mai ales că se va juca pe un teren sintetic. Îmi doresc un gol în plus față de adversar.”, a spus antrenorul Ion Barbu.

„Este un meci mai greu decât cel

Pe scurt

FC Farul a depus cerere de înscriere în Liga a IV-a

Asociația Județeană de Fotbal Constanța a confirmat faptul că a fost depusă o cerere de înscriere în Liga a IV-a a echipei AS CS Farul Constanța, care în acte, după eliberarea Certificatului de Identitate Sportivă, se va numi FC Farul Constanța. În cadrul ședinței lucrative pentru Liga IV-a de sâmbătă a AJF Constanța va fi discutată această cerere. La 18 august este programată prima etapă din Liga a IV-a, sezonul 2018-2019. Fostul internațional Ciprian Marica a câștigat licitația pentru marca (culori și siglă) și palmaresul echipei-fanion a județului Constanța, FC Farul, intrată oficial în faliment în anul 2016.

Liga 1 la fotbal

Programul partidelor din Liga 1 la fotbal, etapa a 4-a - vineri, ora 21.00: FC Botoșani - Astra Giurgiu; sâmbătă, ora 18.00: Concordia Chiajna - AFC Hermannstadt, ora 21.00: Sepsi Sf. Gheorghe - CSM Politehnica Iași; duminică, ora 15.30: Dunărea Călărași - U. Craiova, ora 18.00: FC Voluntari - CFR Cluj, ora 21.00: Gaz Metan Mediaș - FCSB; luni, ora 21.00: Dinamo București - FC VIITORUL. Meciurile vor transmite în direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1 și Look TV. Clasament: 1. Gaz Metan 7p (golaveraj: 6-4), 2. FC Botoșani 5p (5-3), 3-4. Astra și CFR 5p (3-2), 5. Dunărea 5p (2-1), 6. FCSB 4p (7-4), 7. FC VIITORUL 4p (3-2), 8. Dinamo 4p (7-7), 9. Sepsi 4p (2-2), 10. FC Hermannstadt 4p (2-3), 11. U. Craiova 2p (2-3), 12. Poli Iași 2p (1-5), 13. Chiajna 1p (3-5), 14. Voluntari 1p (2-5).

HC Dobrogea Sud își prezintă lotul

Vineri, de la ora 18.30, Handbal Club Dobrogea Sud Constanța va susține primul meci amical în fața propriilor suporterți, urmând să întâlnească, în Sala Sporturilor, echipa Dunărea Călărași. Cu acest prilej, înaintea partidei, va fi prezentat și lotul de jucători cu care va fi abordat sezonul 2018-2019. Iar sâmbătă, de la ora 18.00, la Călărași, HCDS va întâlni pe Știința Bacău, într-un alt meci de verificare.

Este din nou doliu în sportul constănțean

După ce familia sportului constănțean s-a despărțit de Ioan Veliciu, Dumitru Mihăilescu și Octavian Rusu, oameni care și-au dedicat viața atletismului și canotajului, iată că încă o veste tristă îndoliază sportul constănțean. Joi, Elena Buhaiev, fostă medaliată cu bronz la Campionatul Mondial de scrimă și fostă antrenore de scrimă, fost manager la Clubul Sportiv Școlar Nr. 1 din Constanța și fost inspector general la Inspectoratul Școlar Județean Constanța, s-a stins din viață la vârsta de 66 de ani. Trupul neînsuflit este depus la Catedrala Sfinții Apostoli Petru și Pavel, iar înmormântarea va avea loc sâmbătă, cortegiul funerar urmând să plece la ora 11.00, spre Cimitirul Municipal. Elena Frîncu, colectivul Direcției Județene pentru Sport și Tineret Constanța, Mariana Solomon, foștii colegi de la Clubul Sportiv Farul Constanța și Clubul Sportiv Școlar Nr. 1 din Constanța, și Ilie Floroiu sunt alături de familia îndoliată. Sincere condoleanțe! Dumnezeu să o odihnească în pace!